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Empowered lives.
Resilient nations.

First ever survey on perception
and understanding of SDGs

among Vietnamese youth

Youth and Sustainable 
Development Goals in Viet Nam

Key recommendations

The goals that youth are most 
ready to act for:
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Young people, and citizens in general, have their own priorities and scales of 
value that will a�ect how e�ectively they contribute to a given SDG

Some SDGs are 
easier to 
address by 
common 
people, and 
youth, than 
others

Coordination 
and support 
mechanisms, 
and actors, are 
needed

Information 
actions or 
campaigns by 
educational 
institutions would 
help increasing 
awareness and 
understanding of 
SDGs

There is a need 
for public 
engagement 
activities

There is a need for 
gender-sensitive 
approaches

Engagement 
with a particular 
SDG depends on 
how close that 
goal is felt

Rural 

Remote

Urban 


